

2024·10·1 星期二

新闻热线 15004520099

我和国旗合个影

省青基会开展主题活动

少先队员、气球、航天科技等元素跃然纸上
喜迎国庆 冰城娃手绘长卷

生活报讯 (实习生杨宁英 单博 任颖霜 记者吕晓艳 摄)在国庆节来临之际,哈尔滨市实验学校开展了“手绘长卷喜迎国庆,爱我中华筑梦未来”活动。全校同学积极参与,8个学年的320名学生和5名美术老师共同完成了4幅长卷。活动现场,孩子们脸上洋溢着笑容,在老师的悉心指导下,他们蹲或趴在画布前,将爱国之情倾注于笔端。

聚了孩子们的心血和汗水,更寄托了他们对祖国的无限热爱和深情祝福。

全校同学积极参与,8个学年的320名学生和5名美术老师共同完成了4幅长卷。活动现场,孩子们脸上洋溢着笑容,在老师的悉心指导下,他们蹲或趴在画布前,将爱国之情倾注于笔端。



庆祝新中国成立75周年 高铁上举办联欢活动

生活报讯 (侯继尧 实习生袁苑 记者栾德谦)“我和我的祖国,一刻也不能分割……”9月30日,在G774次列车上,哈铁牡丹江客运段哈佳动车车队列车工作人员,用服装秀、有奖竞猜和旅客一起高唱爱国歌曲等形式,共同庆祝新中国成立75周年。

当日,G774次列车的车厢内洋溢着“中国红”。当列车驶出佳木斯站,一首《我和我的祖国》在4号车



车厢起,列车长和乘务员们与旅客们激情高歌,共同表达对祖国的祝福。前往大连游玩的旅客张女士唱了一首《歌唱祖国》;利用假期回家看望家人的大学生李想朗诵了诗歌《我爱我的祖国》。

牡丹江客运段哈佳动车车队党总支书记赵静介绍,“今年国庆长假期间,她所在在各次列车上准备了丰富多彩的互动联欢活动。”

图片由铁路部门提供

结婚
贺喜

2024年9月10日

农历甲辰年八月初八

新郎 新娘
郭 邹 颂 智 雨 航我们于公元2024
年9月10日,喜结连理。

初见乍惊欢,
久处亦怦然。
欣然订佳期,
琴瑟合百年。
山水无有尽,
余生长相伴。
从此烟雨蓝绿城,
两人撑伞且徐行,
愿有岁月可回首,
且以深情共白头。



2024·10·1 星期二 新闻热线 18604505999

礼迎亚冬会 文明我先行



扮靓冰城景 我亦景中人

走上街头庭院小区 来给“哈尔滨”大扫除



人居环境更加干净、更加整洁、更加有序。

部、1900余名社区网格员到主次干道、背街小巷、居民小区、乡镇村屯、城乡结合部等公共区域,与辖区1.2万余家企业商户、1.4万余名居民朋友们一起清理环境卫生。哈投集团供热生产指挥中心值班姜鑫峰带着员工们到德里小区无主路段清理花坛杂草、碎石。姜鑫峰表示,参与“全民卫生大扫除”活动,一方面良好的环境有利于企业形象,为企业发展创造更好的外部条件;另一方面,这也是回馈社会、履行社会责任的一种方式,希望通过这次活动,能够带动更多的企业和社

会力量参与卫生扫除,共同营造一个干净舒适的生活工作环境。

结合哈市卫生大扫除,香坊区发出倡议,号召全区各机关党组织和广大党员干部要立即行动起来,按照包保分工安排迅速组织人员力量到下沉社区报到,坚决服从街道、社区党组织的直接领导和指挥调度,带头参与包联社区组织的小区庭院、广场市场、背街背巷等公共区域的环境整治,主动冲锋在前,积极担当作为,充分发挥兼职网格员作用,推动全区城

街路三时段作业 公厕彻底清洗
哈市城管环卫提升环境卫生

生活报讯 (记者李丹)日前,为迎接亚冬盛会,哈市市区环卫部门以“提升城市品质,喜迎亚冬盛会”为目标,积极行动,全面开展环境卫生保障工作,夯实环境基础,补足短板,提升品质,为亚冬会的到来做好充分准备。

在街路清扫保洁方面,哈市结合环境整治工作要求,相关辖区围绕9所场馆、48条重点街路周边大力开展环境卫生治理工作。坚持三时段作业,合理编排作业班次,确保人员配置合理、作业时间充足、覆盖面广泛、作业质量达标。落实两扫全天保及皮卡车快速巡保模式,实

施定保、巡保、检保制度。高效推进大清洗活动,在保证主干路基础上,水冲洗作业向背街背巷延伸,确保入冬前主次干道洁净度。

在公厕管理方面,哈市严格执行公厕开放关闭时间,按照“六净八无”标准保持厕内外卫生质量,严格落实公厕管理规定。节日前,对辖区内公厕内外设施设备进行一次彻底清洗,进一步提高管护标准,并做好公厕基础设施的维修养护,全力保障节日期间市民如厕高峰期公厕正常运行,为广大市民群众营造良好、舒适、方便的如厕环境。

图片由哈市城管局提供

哈尔滨新区为城市“整容”
出动执法人员600余人次
清理占道经营、露天烧烤

生活报讯 (记者史天一)记者从哈尔滨新区了解到,新区开展“大干50天”提升亚冬会城乡环境保障水平专项行动。

行动中,新区执法总队将龙塘街、世博路纳入重点整治点位,经过连续多日的不懈奋战,龙塘街、世博路及周边区域环境显著改观。

累计清理无照流动商贩892人次,取缔占道经营行为848起,清理露天烧烤341人次,清理乱堆乱放68处。



图片由南岗区城管局提供

来,共维修点位2000余处,总面积1.6万平方米。处置民生热线问题70余件。

立面“美颜”整饰。针对亚冬会重要点位沿线部分弃管、无主楼体、挡墙立面,从大局出发,主动作为,进行粉刷、油饰和清理修补。粉刷、油饰修缮楼体面积14.13万平方米;围墙5处,修缮粉刷面积1.67万平方米;围挡5处,面积9.77万平方米。美化电闸箱体492处、442平方米、更换铁艺大门3121平方米、油饰或拆除杆体222处、更换垃圾箱974个,设置亚冬会宣传广告1597.31平方米。

国庆假期

哈市车驾管及违法处罚
业务窗口节日不休息

生活报讯 (记者何兴丽)为了优化服务方式,提高服务效能,方便广大群众国庆节假期办理公安交管业务,哈尔滨市公安局交警部门车驾管、违法处罚业务窗口民警放弃

节日休息,节日期间,延时对外办公,有需要办理相关业务的群众请合理安排时间。



扫码看详情

哈住房公积金暂停服务

生活报讯 (记者何兴丽)9月30日,记者从哈尔滨住房公积金管理中心获悉,按照《国务院办公厅关于2024年部分节假日安排的通知》,哈尔滨住房公积金管理中心将于2024年10月1日(周二)至2024年10月7日(周一)放假。放假期间,该中心将暂停线下对外服务。同

在此期间,公积金贷款正常扣款,请借款人保障扣款账户资金充足,避免因资金不足影响您的个人征信信用记录。